



Styrelsemöte Örebro distriktet

Datum: 19 mars 2024

Tid: 17.00 – 19.00

Plats: Universitetsbiblioteket, Örebro

1. Mötet öppnas

Rebecka Helgesson öppnade mötet kl. 17.04

2. Närvarande

Alla styrelsemedlemmar samt Per.

3. Val av mötesordförande

Förslag: Rebecka Helgesson

Beslut: Rebecka Helgesson

4. Val av mötessekreterare

Förslag: Alvar Forsling

Beslut: Alvar Forsling

5. Val av justerare och uppgiftssamlare

Förslag: Olle Hilmersson

Beslut: Olle Hilmersson

RUM Örebro distriktet

c/o RUM | Gustavslundsvägen 143 | 167 51 Bromma

Epost: orebro@rum.se | Web: orebro.rum.se | Pg: 95 09 21 – 7 | Org.nr: 875700 – 6930

1 (5)

6. Godkännande av föredragningslistan

Rebecka läste upp den föreslagna föredragningslistan.

Inga ändringar gjordes.

Mötet godkände den föreslagna föredragningslistan, *se bifogad bilaga 1*.

7. Föregående protokoll och avstämning av att-göra-listan

Alvar läste upp föregående protokoll från 30/1.

Mötet godkände det föregående protokollet.

8. Ekonomisk redogörelse

Ville gick igenom den ekonomiska redogörelsen. Bidrag hade betalats ut till fagottlägret för en ansökning från förra året, och andra utgifter i form av löner, fakturor och utlägg hade betalats.

Mötet godkände den ekonomiska redogörelsen.

9. Behandling av inkomna ansökningar för ekonomiskt stöd

Det hade inte kommit in några ansökningar och styrelsen beslutade att denna punkt kan tas bort i föredragningslistan för framtida styrelsemöten p.g.a. det tidigare beslutet att inte ge ut några bidrag under 2024.

10. Distriktskonsulentens lägesuppdatering

Distriktskonsulent Per Magnusson berättade om de uppdragsbeskrivningar som han hade ansvar för att skriva. Den för MellanRUM är i princip klar, men behöver stämma av med Alvar om på vilket sätt han ska delta i arbetet med projektet. Uppdragsbeskrivningen för dirigentkursen med Katarina Andreasson kan inte bli klar förrän det är mer bestämt med henne hur projektet ska se ut. Per har mejlat henne om styrelsens beslut och tankar och väntar på återkoppling.

Kompositionskursen med Uppsala går lite trögt och är inte prioriterad, men kan fortfarande bli av, eventuellt som två tillfällen digitalt.

Per berättade även att han har pratat med Anna Ö på Föreningarnas hus om spelningarna där. Det har varit oklart vem som ska dra i vad, och det skulle kanske behövas någon ansvarig från styrelsen.

Det finns en viss frustration från Sonanza att RUM dragit sig ur projektet.

Per har haft möte med kompositionsföreningen om framtida arbete. Ansökan om pengar från Helge Axelsson J:s stiftelse väntar på svar.

Gällande föreningslyftet konstaterade Per att det har varit svårt att få respons från både ledare och deltagare i föreningarna. Information har skickats till bl.a. Halkeff och Silversträngarna. För att förtydliga hade han gjort om lite i anmälan med informationen att det handlar om oberoende träffar och att det inte är obligatoriskt att komma på allt.

Det är viktigt att styrelsemedlemmarna från Örebro och Uppsala i alla fall deltar i den mån det är möjligt.

11. Övriga frågor

a. Distriktsfadder – Gumru

Gumru hade berättat att hon skulle närvara som stöd på styrelsens möten, men detta möte fick hon förhinder och kunde inte delta.

b. Verksamhet 2024 – Vad vill vi göra?

Det finns många idéer för projekt, bl.a. MellanRUM, Sonanza, militärmusik, Katarina Andreasson, liten kompositionskurs, föreningslyftet. Styrelsen konstaterade att det är många projekt att få in på en liten budget, och att intäktsbiten därför inte får glömmas av. Vissa projekt skulle man då kunna ta en deltagaravgift på. Konstaterade också att det är värt att ha i åtanke antal deltagare och aktivitetstimmar för att det är det som ger ökat stöd.

En idé framfördes att göra något lite mindre än föreningslyftet där någon kanske kommer till föreningar och ser till deras specifika behov.

c. Uppdragsbeskrivningar

Olle har pratat lite med olika relevanta kontakter, tagit inspiration och jobbat en del på uppdragsbeskrivningen för ett militärmusikevent. Han har tänkt att det ska någon gång under sommaren i form av en workshop under en eller två dagar med avslutande uppträdande av något slag. Målgruppen är ungdomar som spelar blås, exempelvis på kulturskolan.

Gällande folkmusikdagen finns det ett visst intresse för folkmusik i Lindesberg. Det skulle kunna vara en möjlighet att kombinera folkmusiken med MellanRUM, som redan är lite folkmusikinriktad. Alvar och Per skulle prata vidare om detta.

Uppdragsbeskrivningen för MellanRUM är i princip klar men inte renskriven. Per och Alvar behöver prata mer om den och om ansvarsfördelningen innan den kan färdigställas.

d. Fejkmejl via hemsidan

Det har dykt upp många fejkmejl via hemsidan. Det beslutades att Rebecka skulle skriva till Adrian och se vad man kan göra åt detta.

e. Distriktskonsulent

Styrelsemedlemmarna pratade lite utan Per om hur det fungerar i rollen som uppdragsgivare åt honom som distriktskonsulent.

12. Nästa möte

Nästa möte bestämdes till den 7 maj kl. 17–19.

13. Uppgifter till nästa möte

- Alvar och Per – Prata om MellanRUM
- Olle – Prata med Caroline Näsström
- Rebecka – skriva till Adrian om fejkmejl

14. Mötet avslutas

Mötesordförande Rebecka avslutade mötet kl. 18.43.

Bilaga 1:

1. Mötet öppnas
2. Närvarande
3. Val av mötesordförande
Förslag: Rebecka Helgesson
4. Val av mötessekreterare
Förslag: Alvar Forsling
5. Val av justerare och uppgiftssamlare
Förslag:
6. Godkännande av föredragningslistan
7. Föregående protokoll och avstämning av att-göra-listan
8. Ekonomisk redogörelse
9. Behandling av inkomna ansökningar för ekonomiskt stöd
10. Distriktskonsulentens lägesuppdatering
11. Övriga frågor
 - a. Distriktsfadder – Gumru
 - b. Verksamhet 2024 - Vad vill vi göra?
 - c. Uppdragsbeskrivningar
 - d. Fejkmejl via hemsidan
 - e. Distriktskonsulent
12. Nästa möte
13. Uppgifter till nästa möte
14. Mötet avslutas

Följande handlingar har undertecknats den 10 april 2024



Mötesprotokoll 19 mars 2024.pdf
(215209 byte)
SHA-512: 953eb97168c3d2304015177e4106344445ee0
0697a7697f79ef3b11d6d5ea02b1088e8c1357bd02b468
c2327d752729435f453fc8bbe3e9fc5d205adc6b5e8e8

Underskrifter

2024-04-10 11:23:18 (CET)



Alvar Olof Polykarpos Forsling

alvar.forsling@rum.se
Undertecknat med e-legitimation (BankID)

2024-04-10 11:45:30 (CET)



Olle Emil Erik Hilmersson

olle.hilmersson@rum.se
Undertecknat med e-legitimation (BankID)

2024-04-10 17:27:33 (CET)



Rebecka Helgesson

rebecka.helgesson@rum.se
Undertecknat med e-legitimation (BankID)



Undertecknandet intygas av Assently



Mötesprotokoll 19 mars 2024

Verifiera äktheten och integriteten av detta undertecknade dokument genom att skanna QR-koden till vänster.
Du kan också göra det genom att besöka <https://app.assently.com/case/verify>

SHA-512:
c1f0a1301dba3b01958f1d4f79a99a29468102447439853d812bdef70bb8f95241769ab6c0ecb09bfaa7df1a15b7fe44232a1f4846679031c235a42fc28f7d76



Om detta kvitto

Dokumentet är elektroniskt undertecknat genom e-signeringsplattformen Assently i enlighet med eIDAS, Europaparlamentets och rådets förordning (EU) nr 910/2014. En elektronisk underskrift får inte förvägras rättslig verkan eller giltighet som bevis vid rättsliga förfaranden enbart på grund av att underskriften har elektronisk form eller inte uppfyller kraven för kvalificerade elektroniska underskrifter. En kvalificerad elektronisk underskrift ska ha motsvarande rättsliga verkan som en handskrivna underskrift. Assently tillhandahålls av Assently AB, org. nr. 556828-8442, Hölländargatan 20, 111 60 Stockholm, Sverige.